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Nov kartični sistem Diners Club 
Italija 
V ponedeljek, 29.3. je bil uspešno zaključen osrednji del migracije 
kartičnega sistema Diners Club Italija. Podjetji SRC in Vestigo sta v okviru 
projekta vzpostavitve novega kartičnega sistema za Diners franšizo Italija 
prilagodili, namestili in izvedli migracijo na kartični sistem Sirius.
Sistem Sirius je v produkciji nadomestil ECS v ponedeljek 29.3., ter deluje 
brez večjih težav in odstopanj. Nov kartični sistem bo podjetju Diners 
omogočil samostojen in prilagodljiv nastop na trgu, z močno podporo 
novim produktom kartičnega poslovanja.

SRC postal ekskluzivni 
zastopnik podjetja Forrester 
Research
Da bi naročnikom omogočili dostop do najnovejših znanj in tehnologij, v 
podjetju SRC sodelujejo z velikani informacijskih tehnologij in imajo pri 
njih pridobljene najvišje možne partnerske statuse. S tem ciljem je podjetje 
SRC postalo ekskluzivni zastopnik neodvisne raziskovalne hiše Forrester 
Research za področje Slovenije. Forrester vidi v Sloveniji perspektiven 
trg, v podjetju SRC pa zanesljivega partnerja, ki lahko s svojim strokovnim 
znanjem in več kot 20 letnimi izkušnjami kakovostno nadgradi ponudbo 
Forresterja. 
SRC je preko partnerstva s Forresterjem razširil ponudbo rešitev za 
podjetja, javno upravo in zdravstvo ter jim ponuja možnost dostopa 
do vrhunskih raziskav, boljši vpogled v razmišljanje strank, svetovanja 
mednarodno priznanih strokovnjakov in sodelovanja v peer-to-peer 
programih za vodstvene delavce, ki jih organizira podjetje Forrester 
Research.

SRC pridobil naziv: CISCO ATP - 
Video Surveillance Partner
V torek, 6.4.2010 je podjetje SRC pridobilo naziv CISCO ATP – Video 
nadzorni partner v jugovzhodni Evropi. ATP (Authorized Technology 
Provider) zahteva sposobnost partnerja za uspešno namestitev, 
upravljanje, oblikovanje in prodajanje naprednih CISCO rešitev in 
tehnologij, ki nosijo oznako ATP.
Gre za izvrsten dosežek podjetja SRC. Pridobitev naziva zahteva 
kontinuirano izobraževanje in sodelovanje pri razvoju novih znanj 
na področju kompleksnih omrežnih povezav. S pridobitvijo naziva 
CISCO ATP – Video Surveillance Partner sta podjetji še dodatno okrepili 
sodelovanje, ki se s pridobitvijo novega naziva širi tudi na področje 
naprednih komunikacijskih rešitev.

SRC na konferenci Outsourcing 
& Cloud Computing 2010
Na konferenci IDC Outsourcing & Cloud Computing 2010 bo podjetje 
SRC sodelovalo kot diamantni partner prireditve. Z veseljem vas bomo 
v sredo, 2.6.2010 na Gospodarskem razstavišču sprejeli na našem 
razstavnem prostoru, kjer vam bomo predstavili rešitve, ki jih SRC ponuja 
na področju Upravljanih informacijskih storitev. 
V dopoldanskem sklopu predavanj vas vabimo, da prisluhnete g. Davidu 
Habotu pomočniku izvršnega direktorja infrastrukturnih rešitev, ki bo 
predaval o razlikah med tradicionalnimi in alternativnimi modeli nudenja 
informacijskih storitev. 
Posebno pozornost namenjamo tudi predstavitvi primera dobre prakse. 
Predstavniki KD Banke bodo predstavili uspešnost sodelovanja s 
podjetjem SRC na področju informacijskih tehnologij.
V času konference bo potekala tudi okrogla miza, kjer bo med govorniki 
tudi g. Gorazd Zanoškar, izvršni direktor infrastrukturnih rešitev podjetja 
SRC.

SRC partner podjetja Palo Alto 
Networks
Podjetje SRC je pridobilo partnerski status podjetja Palo Alto Networks, ki 
je eno vodilnih podjetji na področju zagotavljanja informacijske varnosti. 
Podjetje Palo Alto ponuja resnično inovativen požarni zid saj le ta omogoča 
do zdaj nedosegljive možnosti vpogleda in nadzora nad aplikacijami in 
vsebino, po uporabnikih in ne zgolj po naslovih IP, pri tem pa zagotavlja 
najboljše zmogljivosti vse do hitrosti prenosa podatkov 10 Gb/s. Požarni 
zidovi naslednje generacije temeljijo na patentirani tehnologiji App-ID™ 
in ponujajo natančno prepoznavanje aplikacij, ne glede na vrata, protokol, 
tehnike izogibanja rešitvam za preverjanje varnosti in celo šifriranje SSL, 
poleg tega pa tudi pregledujejo vsebino za zaustavljanje groženj varnosti 
in preprečevanje odtekanja podatkov. Tako lahko podjetja zdaj prvič 
resnično sprejmejo splet 2.0
Zagotovite si pravo varnost s SRC-em, partnerjem podjetja Palo Alto 
Networks.

SRC pridobil naziv SAP partner
Da bi naročnikom omogočili dostop do najnovejših tehnologij, v podjetju 
SRC sodelujemo z velikani informacijskih tehnologij in imamo pri njih 
pridobljene najvišje možne partnerske statuse. S tem ciljem smo pridobili 
tudi naziv SAP partner.
Podjetje SRC se je na ta način vključilo v SAP-jev ekosistem, ki ima za 
cilj povezovanje strank, partnerjev in posameznikov. Preko tesnega 
sodelovanja s principalom podjetje SRC zagotavlja dolgoročno partnerstvo 
in zadovoljstvo naročnikov SRCa ter strankam omogoča, da pospešijo 
inovacije in izboljšajo donosnost sredstev.


